

МКДОУ «Большемуртинский детский сад №3»  
Справка по результатам предупредительного контроля.

Тема: «Соблюдение правил внутреннего распорядка

Цель проверки: Правила внутреннего распорядка обеспечивают эффективное взаимодействие участников образовательного процесса, а также способствуют комфортному пребыванию детей в дошкольном образовательном учреждению.

Время проведения проверки: 09.10.2023

Контроль провела: старший воспитатель – Яковлева Н.И.

Длительность пребывания детей определено Уставом Учреждения. Во всех возрастных группах дети имеют право пребывать в учреждении в течение 5-дневной рабочей недели, с 7.00 до 700 списочный состав соответствует комплектованию групп, на день проверки во возрастных группах присутствовало:

2 младшая группа «Лучики» – 13 детей – воспитатель - Иванова А.В.

Средняя группа «Солнечные зайчики» – 9 детей - воспитатель - Бродникова Л.М.

Старшая группа «Почемучки» –15 детей - воспитатель - Мехина В.С.

Подготовительная группа «Пчелки» - 9 детей воспитатель - Подгорнова Т.А.

С целью организация работы по сохранению и укреплению здоровья воспитанников в утренние часы прием детей проводился воспитателями которые осуществляли термометрию детей, опрашивала родителей о состоянии здоровья. Детей с наличием катаральных явлений, явлений интоксикации на приеме не было. После перенесенного заболевания, а также дети отсутствующие более 5-ти дней принимаются в детский сад при наличии справки с указанием диагноза, длительности заболевания.

В каждой возрастной группе используются игрушки, отвечающие гигиеническим требованиям, которые могут быть подвергнуты влажной обработке, и дезинфекции. Мягконабивные и ворсовые игрушки используются педагогами только в качестве дидактических пособий.

Воспитатели, обращают внимание на требования к одежде и гигиена ребёнка. В основном родители (законные представители) приводят детей опрятно одетым, в чистой, удобной одежде, но есть родители, которые эти требования соблюдают не всегда, воспитатели и администрация ДОУ, проводит с родителями консультационно – просветительскую работу. Все дети имеют сменную обувь в том числе, для улицы, группы и занятием физкультуры. У каждого ребенка имеется специальное место для хранения одежды, которое поддерживает в порядке младший воспитатель и родитель.

Для активной двигательной деятельности детей у каждого ребенка имеется специальная спортивная форма (шорты, футболка). Для пребывания на улице приветствуется такая одежда, которая не мешает активному движению ребенка, легко просушивается и которую ребёнок вправе испачкать. Вещи ребенка при желании родителей (законных представителей) могут быть промаркованы во избежание потери или случайного обмена с другим ребенком. Кроме того одежда и обувь соответствует погодным условиям.

Питание в ДОУ осуществляется в соответствии с меню, на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей дошкольного возраста и утвержденного заведующим ДОУ

Для родителей (законные представители) с целью получения информацию об ассортименте питания на специальном стенде вывешено меню.

С целью обеспечение безопасности дошкольников. предупреждения террористических актов, принятые меры по обеспечению защищенности ДОУ: вход в учреждение закрыт с 9.00 до 15.00 часов, родители (законные представитель) обязаны

своевременно сообщать об изменении номера телефона, места жительства и места работы, для обеспечения безопасности своего ребенка родители передает ребенка только лично воспитателю, категорически запрещен приход ребенка дошкольного возраста в детский сад и его уход без сопровождения родителей (законных представителей). Воспитателям категорически запрещается отдавать детей лицам в нетрезвом состоянии, несовершеннолетним братьям и сёстрам, отпускать детей одних по просьбе родителей, отдавать детей незнакомым лицам без доверенности от родителей (законных представителей), написанной на имя Заведующего ДОУ. Родители (законный представитель) обязан проследить, за тем чтобы в карманах ребенка не было острых, режущих и колющих предметов. ДОУ не несет ответственности за золотые украшения(цепочки, серьги и прочее) на ребенке. В помещении и на территории Учреждения строго запрещается курение.

Пребывание детей на свежем воздух рекомендованное ежедневно составляет 3- 4 часа. Продолжительность прогулки зависит от климатических условий, при температуре воздуха ниже минус 15 °С и скорости ветра более 7 м/с продолжительность прогулки сокращается. Прогулки организуются 2 раза в день: в первую половину дня и во вторую половину дня - после дневного сна или перед уходом детей домой.

Во взаимоотношениях с родителями воспитанников и органами сотрудники руководствоваться принципами: уважения, доброжелательности и корректности; избежание случайного предоставления ложной информации, от консультирования родителей по вопросам, требующим специальных знаний и выходящих за пределы их компетенции и др.

Форма проведения итогов проверки: заседание при руководителе

Справку составила: \_\_\_\_\_ Н.И. Яковлева